

Slovenská myelómová spoločnosť zahájila 01.05.2014 nový projekt včasnej diagnostiky mnohopočetného myelómu v Slovenskej republike.

Cieľom projektu je **zvýšiť informovanosť lekárov inej ako hematologickej a onkologickej špecializácie** (predovšetkým lekárov prvého kontaktu, ortopédov, neurológov, nefrológov, geriatrov a algeziológov) o mnohopočetnom myelóme, jeho diagnostike a liečbe, a docíliť tak možnosť včasnej a účinnej liečby pre pacientov a **získať komplexné štatistické údaje z celej Slovenskej republiky** o dĺžke času medzi objavením sa prvých príznakov mnohopočetného myelómu a jeho diagnostikovaním.

Informovanosť lekárov cieľových špecializácií v rámci projektu bude zvyšovaná **prednáškami hematológov** - špecialistov na liečbu mnohopočetného myelómu o symptómoch mnohopočetného myelómu, jeho diagnostike a liečbe na lokálnych a celoslovenských stretnutiach lekárov cieľových špecializácií. Na prednášky bude nadväzovať distribúcia diagnostickej pomôcky vytvorenej Slovenskou myelómovou spoločnosťou na uľahčenie rozpoznania mnohopočetného myelómu.

Metódou získania komplexných štatistických údajov je **dotazník**, určený pacientom a ich ošetrojúcim hematológom. Dotazník by mali vyplniť všetci pacienti s mnohopočetným myelómom (nielen novo diagnostikovaní) bez ohľadu na vek, pohlavie, štádium ochorenia. Dotazník má časť určenú pre pacienta a časť určenú pre lekára. Slovenská myelómová spoločnosť oslovila na spoluprácu na tomto projekte hematológov liečiacich pacientov s mnohopočetným myelómom a požiadala ich, aby dotazník dali vyplniť všetkým svojim pacientom s myelómom. **Vyplnené dotazníky prosím zasielajte na adresu Slovenská myelómová spoločnosť, Antolská 11, 851 07 Bratislava.**

Veríme, že vyhodnotenie dotazníkov nám poskytne cenné štatistické údaje, ktoré nám umožnia vytvoriť ciele projekty vedúce k včasnej diagnostike mnohopočetného myelómu v Slovenskej republike.

Projekt včasnej diagnostiky mnohopočetného myelómu v Slovenskej republike finančne podporila spoločnosť Janssen.

Výrobu diagnostickej pomôcky zabezpečila spoločnosť TEVA Pharmaceuticals Slovakia.